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1.  The  course  syllabus  is  presented  at  the  beginning  of  the  semester.

General  reports

2.  The  teacher  was  regular  and  came  to  class  on  time.
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4.  The  teacher  encouraged  discussions  and  activities  in  the  classroom.

Did  your  teacher  adhere  to  the  syllabus  during  the  semester?

3.  The  teacher  came  prepared  to  the  lesson.
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6.  The  teaching  materials  have  been  useful  for  study.

5.  The  teacher  held  consultations.

7.  Evaluation  of  students'  work  is  done  continuously.
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9.  How  do  you  rate  the  teacher  in  general?

10.  How  do  you  rate  the  subject  in  general?

8.  The  subject  has  been  useful  for  my  future  profession.

Do  you  have  any  additional  comments  or  suggestions?
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you  are  an  example,  just  keep  it  up  professor

sjjf

ouch

gg

ns  vi

disaster  ubu  ucu

I  suggest  that  he  leave  and  be  replaced  by  a  more  transparent,  understandable  and  useful  professor  for  students,  let  him  continue  like  this

bsbbd  throws  hshs  vssh

...

Mr.

hj

ok

nothing

jwjwjnwndfbbd  jsjsjsnn  hsbwnkqkak  nznsjq  d  jsjsnsj

to  keep  the  hours  in  order

if  you  have  the  opportunity,  as  few  as  possible,  fill  in  the  same  type  of  stomach,  not  the  same  10  times,  that's  fine

..jsjd hahahaha

The  second  time  I  fill  out  the  form  for  the  evaluation  of  the  professors,  the  students  have  asked  many  times  for  this  professor  to  leave

yes

the  professor's  literature  (script)  has  many  mistakes  and  needs  many  improvements

d  ds

fellI'm  here

js

no  comment  no  comment

ksid

yes,  good  luck

so

s

heh  heh  ha

no,  i  haven't

sorry,  no,  I  don't  have  any

no.

all  good /

g

enter

k  nn  kk  jj  very  well

no,  I'm  not  well

djkfkr  shdhd  jeke

very  demanding  and  not  so  necessary  for  us

j

sadad  asdasd  asdaasd

sss  skam  hbzbanansbxb

hehs  bdhs  de  jdjxjx  bfhdh

lol

njv  nkgvnjh

no  I  do  not  have !

nothing

Machine Translated by Google



no  very  good  comment

jj  no  comment,  very  good  impression,  very  good,  beautiful,  nothing

good

pOSITIVE

perfect,  very  good

q

good  impressions,  we  have  the  education  we  need  for  an  academic  development.  very  good  professor  very  good

good  prof  very  tmir  ws  z  is  at  the  maximum  level  fk  is  amazing  fk

very  good  impression

everything  has  been  on  a  level

felon

g

mi

the  professor  should  maintain  more  discipline  in  the  laws,  very  prepared  for  his  subject

ndbhenakaj

good  professor  also  understanding  towards  students.

no

AD

no  i  don't  have  anything

tbukur  h  bb  nothing  to  add

clear  and  regular  in  lectures

jxjx

u  ucucuvc

good  impression

hffvg

best  impressions.  one  of  the  best  professors  in  that  university.  I  would  like  it  to  be  more  regular  in  class  and  have  more  discussions  and  debates

good  intellectual  orator

everything  he  has  done  for  us  has  been  perfect,  I  have  a  very  good  impression

disastrous

very  good  not  good  nice  very  good

great

it  is  regular

the  professor  opens  many  discussions  in  class,  the  professor  is  10/10

nice

-

all  are  good

good  professor  none

communicative,  tolerant  and  positive  gg,.

Here  is  our  agency  father

coach  yes,  professor  no

the  professor  has  a  lot  of  knowledge  about  the  subject

your  weak  star  uvuvvg  cycyc

df  is  the  best  fk

as  a  coach  yes,  but  as  a  professor  it  leaves  a  lot  to  be  desired

we  did  not  keep  most  of  the  hours  exceptionally  prepared  for  her  profession

good  no

very  very  good  no  o  tmir

very  good,  no  impression,  very  good,  very  good,  very  good

good  impression!  I  have  no  comment,  I  should  retire

good  lecturer  and  understandable  during  the  explanations  of  the  subject.

good  good  everyone  is  understandable  everyone  is  understandable  a  good  professor  without  question.

co

good  impressions.  prepared  professor,  above  all  a  good  lecturer  and  lecturer.  clear  in  explanation.  collaborative  with  students.

So  far,  the  teacher  has  been  okay  in  terms  of  explanation,  very  good,  not  very  good

good  impression.

very  good !

good

very  well

extremely  good  impressions!  the  right  pedagogue,  educator  and  teacher.

disaster,  I  have  no  answer

excellent  professor

not  proper  proper  for  the  amazing  subject  yvuv  yvuccucu

no  impression

there  is  a  professor  who  has  been  lecturing  him  since  last  year  and  I  wish  him  health.

0

very  good  skam  very  correct  yes  very  good  good

successful  professor  for  his  subject.

.

the  professor  is  wonderful  and  very  kind  to  the  students

excellent  very  good  middle  school  has  been  very  regular

honest

it  is  the  second  time  or  more  that  sems  asks  us  to  complete  these  evaluators  of  the  subject  and  the  professor.  during  the  completion  the  first  time  I  expressed  my  impressions.

nnajixbe  aksknfbdbb  jndndnjsjsbsb

the  professor  is  very  encouraging

very  good  impressions  as  he  was  regular,  explained  clearly  and  made  discussions

the  professor  should  include  a  larger  number  of  students  in  discussion  activities  and  be  more  authoritative

thursday

hahahahaha

excellent

correctly

pleased  sss

the  professor  is  clear  and  wonderful,  the  professor  is  very  good

good  interesting  stuff

sd

tmir

excellent

te  mura  asdada  asdasdas  attractive

good  good  ok  regular  for  the  subject  and  acceptable  data  for  the  regular  subject

\  I  would  like  the  information  to  be  more  extensive,  not  too  dry

n  chhxhxh  cjxjjxh

no  i  don't  have  any  good  ones

medium  high  level

myth

the  explanation  is  good.  I  don't  have  any  special  impression

very  good  very  good

he  was  the  happiest  dog

a  good  professor  I  hope  to  continue  like  this.

nothing

nn  kk

wonderful  prof  not  only  keep  it  up.  I  would  like  to  hold  colloquiums  for  the  subject  in  question  so  that  the  student  can  be  evaluated  gradually  and  have  it  easier.

shrj

respect

to  have

bib

more  discussions  and  debates

5  good

very  good,  they  are  regular

good  good

excellent  excellent

uvuvyvyv  juvivb

js  sm  ns  no,  I  don't  have  a  good  teacher,  I  hope  to  continue  even  better.

bzbzhs

good  noo

it's  very  good

smart  professor  and  I  hope  to  continue  at  this  pace.

jejdt  endn  jahaeh  see  jeehe  whe  r

bad  no  comment  very  good  good  very  good  for  consulting  and  creative.  the  teacher  is  regular  and  punctual

I  would  like  the  class  to  be  more  creative  with  discussions,  debates  and  other  things  not  too  monotonous,  I  would  like  to  have  more  debates,  no,  I  don't.  no  I  do  not  have

regular  in  lectures

The  second  time  I  fill  out  the  form  for  the  evaluation  of  professors  The  second  time  I  fill  out  the  form  for  the  evaluation  of  professors

SUPPORTIVE

free

1  very  tmi  ojo

good

grff

the  questions  should  focus  less  on  history.  good  job  no  i  have  nothing  ffxd  ggdgg  tff  fddd  tdwtg  dydh  duudux

hshs

excellent  professor  but  just  a  little  arrogant

Positives

..  very  very  good  sen  very  very  good

or

the  professor  is  very  organized

it  is  level

the  strongest  pro

the  professor  is  good

asdasdad  good  very  good

to  resign  from  the  job  they  do  neutral

no,  I  don't  have  it,  don't  tell  me  too  much,  no,  I  don't  have  it.  mirmirmir  mirmir  mirmirire  I  don't  have  anything.

not  responsible  regular

,

I  would  have  liked  to  touch  more  profitable  topics  for  our  profession

the  evil

-

Excellent  professor,  well  prepared  for  lectures

fantastic  impression

./

xjnxjx

good,  good,  good,  there  is  none.  hold  consultations

hahahahahahahaha

regular  for  the  good  subject

good

good  impression  very  good

hh  hah  very  good  impression,  a  model  of  how  I  should  be  a  teacher  in  the  future.  very  good  impression.  o

good  ones.

good  impression,  everything  is  fine,  I  don't  know,  I  have  no  impression

gf  gd  of  kenawur

The  professor  is  an  example  of  how  a  professor  should  keep  the  class

in  general  it  was  good

l

te  mure  mm  jk  I  need  to  improve  the  script  and  add  and  refresh  the  knowledge  mkgv  hjj

ih  cyyv  vuyv  no,  I  don't  want  a  comment

v  mirr  mor  temire

good  press  excellent  good  luck

...

the  professor  is  regular

regarding  the  subject  and  its  evaluation,  it  is  not  right  that  the  student  is  evaluated  for  the  techniques  that  are  born  and  cannot  be  allowed  more  than  10-15  percent  no  matter  how  much  you  practice.

they  are  fine

regular  and  always  tries  to  make  his  lectures  attractive

very  good  professor,  quite  attractive,  good  knowledge  of  the  country

to  hold  consultations  after  the  exam

bad

gsd

u  yccyc

dewfil

transparent

it  has  been  completed

.0

apart  from  the  absences  in  lectures,  everything  else  is  in  order

I  would  like  the  information  to  be  clearer,  to  get  more  examples,  not  to  repeat  things,  very  good  impressions

regular  and  clear  in  the  lectures  held  by  sc  os  nd  jd

I  don't  have  any  suggestions  because  everything  seems  fine  to  me,  I'm  a  very  high  level  professor

correct  very  good  side  of  the  container

t

?

bv  very  well

has  a  lot  of  knowledge  about  the  subject

come  on

good

good  luck  to  you

he  did  not  come  to  class.  The  middle  school  is  very  good

yvyvy  u  uvvuv

!  very  good  teacher  very  good

a  very  good  very  good  professor  b

very  worthy  professor  both  in  his  subject  and  outside  it.  I  don't  have  anything.

all  well

asd

overall  good  impression!

happy  for  all

the  professor  is  very  clear  in  his  explanation  and  arouses  interest  in  the  students

neutral

ire  very  emir  very  good  whahw  what?

no,  everything  went  well  very  well  just  keep  it  up  dear  dean  asdsada  wdasd  sqwadasdadas  dasdasdasdasd

it  is  the  second  time  or  more  that  sems  asks  us  to  complete  these  evaluators  of  the  subject  and  the  professor.  during  the  completion  the  first  time  I  expressed  my  impressions.

y  best  professor  tmire  asdsad  dasasd

the  professor  should  engage  the  students  more  in  discussions

very  regular  communicator

gig

attractive

my  new  very  very  good  good  very  not  good  it's  wonderful

DUOS

good

new

the  thread  has  been  very  useful

good  snjdkr  hehe  sndjf

no

very  clear  in  the  information  you  give

j

fair,  communicative,  understandable  and  precise

t'mira

I  would  like  the  professor  to  be  more  regular  regarding  the  teaching  schedule  since  only  half  or  a  quarter  of  the  lessons  are  held.

I  hope  to  continue  like  this  because  it  has  been  perfect  excellent  happy  very  good  the  best  very  good  just  keep  it  up  very  good

OK

the  professor  should  maintain  more  discipline  in  class

good.

no,  on  the  contrary,  I  was  very,  very  pleased,  I  would  like  the  discussions  to  be  more  present

good  professor

the  worst  is  the  best

u
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What  impression  do  you  have  of  the  teacher  in  general?
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